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OPIZMOX : Av d00 TovAdylotov povavopo dev gival opota, tote to dOpotoud tovg dev givat

HLOVAVOLO 0ALG pio olyeBpikn Tapdotact, Tov AEYETOL TOAVAVUO.
Y 4x3y —2xy” +5x —3xy

Kdbe povavopo mov mepléyetal 6€ £V TOAVMVULO AEYETOL OPOG TOV TOAVMOVOLOV. ANA. GTO TOA®-

3 2
VOO TOV TTOPUSETYILOTOG, OL OPOL TOL EIVOL TA LOVAOVULLLOL: ax’y , Zxy , X —3xy

BaOpég rolvwviopov
BaBpdg evéc molvwvopov g mpog pio 1| meplocdtepeg LeTAPANTEG TOV, gival 0 peyaAdTEPOG O

TovG Babpove TV OpwV Tov.

3 2
4x°y —2xy” +5x —3xy civar

Y. TO TOADDVVUO 3% Babpov w¢ Tpog x

2% Babpov wg Tpogy

Toa moAvovvpa

Avo molvdvopa givat ioa, 6tav £xovv 0povg ica LOVAVLLLA.

Avayoyn opoiov 6pov

Av og €va TOAVMOVLLLO VIAPYOVY OLOLOL LOVAOVV LA, T OTOG AELE OLOLOL OPOL, TOTE PUTOPOVLE VO TOVG
OVTIKOTOOTHGOoLUE HE To dBpoicpud tovg. H epyacio avtr Aéyetal avaywyn opoicmv 6pov.
[oALaTAOGLOCLOS HOVAVOIOV IE TOAVDVLILO

[Mo vo ToAAATA0GIACOVE LOVAOVULO LE TOAVOVLHO, TOAAOTAACIALOVE TO HOVMVVLO LE KAOE Opo

TOL TOAVOVVLOL Kol TPOGHETOVLE TOL YIVOLEVA TTOV TPOKVTTOVV.

e



[MoAramhacracpog TOAVOVOU®Y

IMo va ToALOTANGIAGOVE TOAVOVUUO E TOAVDOVLLO, ToAAOTAAcIAlovE KAOE OpO TOL EVOG TOAV-

®VOUOL g KAOE Opo TOV GAAOV TOAVOVOLOL Kol TPOGHETOVLLE TO YIVOUEVH TTOL TPOKVITTOLV.

AZKHZEIX

1. Na kévete nig npdées:
o) (3X3 —4X)—(ZX2 —5x+x3)+ (6—)(2 —4x3)
B) (3X3y4 _ax?y? _Xy)_(_gxzyz +5xy—%x3y4]+(6yx+%xz _17r3x3y4j
'Y) —2\/§Xy+(x+y+xy)—(2x—3y—\/§xy)

2. Aivovtoi to molvdvopa A(x)=3x% —2x —1, B(Xx)=3x> +5x -9 ka I'(x)=x> —x* +3x.
No 1pocdilopiceTe TI¢ TaPAGTAGELC:
a) AX)+B(x)-T'(x)
B) 2A(x)-3B(x)+4I'(x)
Y) 6A(x)+ B(x)-3I'(x)
3. Na yivouv o1 mpatelc:
o) 2x%y’ ~(x3y—x)
B) 2xy2 . (X3 — Xzy)
7 2%y 0’ .(_ x’y? —(nzxzy)
5) —x’y -(3X3y2 —2X2y3)
4. Na yivovv ot Tpaceic:
o) (3X —y? ) (2xy— xzy)
B) (4xy— y’? ) (3X3y - 2X2)
» k-x2y?)-y-x%y?)
d) (y +x? ) (X3y - x4)
5. Na yivovv ot mpééeic:
a) (3x —1)-(xy—2x)+5yx* —3x
B) (4X5 -2y’ ) (3xy+ x? )+ 12y(x6 — ysx)
Y @?B-3a2B-(20—3p)+0op- (a? —9ap)
8) (a+B)-(2a—3p)+ap

©. No yivovv o1 Tpééeic:
o) x> +y’ —(x + Zy)(x —2y)
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B) 2)(-()(2 —4)—2){2 -(3—)()—3)(3 +6x°
Y) 4-()(2 +4x+4)—2x-(x2 —3)()+x2 -(2x—4)

7. Nao yivouv o1 mpééeig:
2y- (x3 — 2xy)— Xy- (2x — y)— 3x - (xzy + y2 + Xy)

8. Na yivovv o mpdEerc:
o) (% +xy-y? )(ZX Y) xy-(x+y)
B) (x +Xy+y ) x-(x? - 2y) (y —ZX) 4xy

9. No omhomondovv ol TaPACTAUGELC:
o) (xy2 - 303)- (xy2 + 3(0)— xy(xy3 - 3)
B) (X2 +Xx +1)- (x —1)—()(3 —1)
P (ax? —ax+1)-(ax? +ax +1)-16x> - (x> 1)

10. Av A®x)=3x-(2x—4)-(2—x) xat B(x)=ax’+px*+yx+5, va Ppeite Tig TiéC TV apdOudy a, B, v,
& mwote ta ToAvdvupa A(x) kot B(x) va ivor ica.



